

A velünk élő Petőfi – a varázslatos vonalak

RAJZPÁLYÁZAT

Alkotóművészeti verseny Felsőtelekes községben és a térségben élő óvodás és általános iskolás gyerekek számára. A velünk élő Petőfi címmel saját készítésű, egyéni látásmódot tükröző, kreatív alkotások beküldésére rajzpályázatot hirdet a Felsőtelekes Községi Önkormányzat a **Nemzeti Kulturális Alap támogatásával**.

Három kategóriában és korcsoportban, három előre meghatározott Petőfi Sándor művet lehet feldolgozni, illusztrálni, megjeleníteni: 1. kategória: óvodások (nagycsop.); 2. kategória: általános iskola elsőtől – negyedik osztályig; 3. kategória: általános iskola ötödiktől – nyolcadik osztályig.

Meséld el nekünk TE, hogyan látod a versek hőseit, miként barangolsz a lakásban egy tyúk után, vagy éppen kint a réten ürge után kutatva leskelődsz a fűben, vagy a tikkasztó nyári melegben sütteted a hasad, s szemed is csak a patak partra tapad! Ha megvan a gondolat, már csak rajzold le nekünk, és óvónénid-tanárnénid segítségével küldd el számunkra! Fontos, hogy papíron foltot ne ejts, rajzod színes-mókás is lehet.

Témák:

1. Kategória témája: Petőfi Sándor – Anyám tyúkjá című versének egyedi értelmezése, vizuális megjelenítése és illusztrálása, technikai megkötés nélkül.
2. Kategória témája: Petőfi Sándor – Arany Lacinak című versének egyedi értelmezése, vizuális megjelenítése, illusztrálása technikai megkötés nélkül.
3. Kategória témája: Petőfi Sándor – János Vitéz című elbeszélő költeményének egyedi értelmezése, vizuális megjelenítése és illusztrálása, technikai megkötés nélkül.

Minden kategóriában az alkotások terjedelme legalább A3, maximum A2 formátum.

Javasolt papírtípusok: dekorkarton, akvarell papír, 50 g feletti papír típusok.

FONTOS! Kísérjük figyelemmel, hogy a rajzpályázatra beküldött munkák ne legyenek gyűröttek, megfelelően legyenek becsomagolva, hogy ne sérüljenek a szállítás ideje alatt. A technika kiválasztása után, az elkészült pályamunkákat kérjük megfelelően fixálni!

Mivel nincs technikai megkötés, kollázssal, montázssal, és sokszorosító grafikai eljárással készült pályamunkákkal is nevezhetnek a versenyzők, de örülünk a pasztell alkotásoknak és a festményeknek is. A lényeg, hogy legyetek kreatívak!

Minden pályamunka hátoldalán fel kell tüntetni:

- alkotó nevét és életkorát
- az általános iskoláját/óvodáját és osztályát
- illetve dátummal legyen ellátva

Egy tanuló csak egyetlen alkotással és egy témában pályázhat!

A rajzpályázat nyertesei értékes nyereményekkel és a további alkotáshoz szükséges eszközökkel gazdagodhatnak!

A pályamunkákat közösségimédia felületeinket, a község weboldalán és partnereink segítségével a térségben lévő intézményekben is kiállítanánk a pályázott alkotásokat.

A pályázatra regisztrálni lehet 2023.08.18-TÓL 2023.10.06-IG. A regisztrációs lapokat személyesen vagy postai úton a 3735 Felsőtelekes, Táncsics Mihály út 1/A címre, vagy elektronikusan a felsotelekesmuv@gmail.com e-mail címre várjuk!

2023.10.13.-án Pénteken a felsőtelekesi József Attila Művelődési házban kiállítást szervezünk a beérkezett ÖSSZES pályamunkából.

Pályamunkákat az alábbi címen várjuk postai úton vagy személyesen 2023.10.10-ig: 3735 Felsőtelekes, Táncsics Mihály út 1/A – Felsőtelekes Községi Önkormányzat épülete.

Kérdés esetén az alábbi telefonszámon és e-mail címen lehet informálódni:
felsotelekesmuv@gmail.com

Fekete Erika – művelődésszervező: +36-70/656-4674